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Marysia uwielbia czytaé ksiazki, a ksiegozbior, ktorego jest wlascicielka to po-
wod do prawdziwej dumy. Podczas przedswiatecznych porzadkow, dziewczyn-
ka ulozyta wszystkie ksiazki na stosikach, lezacych jeden obok drugiego. Ma-
rysia uznala, ze jej ksiegozbior bedzie prezentowaé sie bardziej estetycznie,
jesli wysokosci wszystkich stosow beda podzielne przez liczbe k. Postanowita,
ze doprowadzi do takiej sytuacji. W kazdym ruchu zabiera po jednej ksiaz-
ce z pewnego spojnego przedziatu stoséw i odktada na bok. Poméz Marysi i
powiedz, ilu minimalnie ruchéw potrzebuje, aby liczba ksiazek na wszystkich
stosach byla podzielna przez k.

Wejscie

W pierwszym wierszu standardowego wejscia znajduja sie dwie liczby n,k (1 < n < 5-10%,1 < k < 10%).
W kolejnym wierszu wejscia znajduje sie ciag a (k < a; < 10°), oznaczajacy iloéci ksiazek na kolejnych stosach.

Wyjscie

W pierwszym wierszu standardowego wyjs$cia powinna znalezé sie minimalna ilos¢ ruchéw potrzebnych do upo-
rzadkowania ksiegozbioru.
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